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 د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

 

 6 من 2 صفحة
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 6 من 3 صفحة

  fM و عزم الانحناء Tكتابة معادلات الجهد القاطع -2
0: لالمقطع الأوّ  -   1.00x� �  

   
� 
 � 
� �
� 

� 


13 25

0 25

1 12

T x x kN

T x kN

T x kN

� � �

� �

� �

 
� 
 � 
� �
� 

� 


26.5 25 .

0 0

1 18.5 .

f

f

f

M x x x kN m

M x

M x kN m

� � �

� �

� �

1.00: انيالمقطع الثّ  - 2.00x� �  
   

� 
 � 
� �
� 

� 


8 20

1 12

2 4

T x x kN

T x kN

T x kN

� � �

� �

� �

 
� 
 � 
� �
� 

� 


24 20 2.5 .

1 18.5 .

2 26.5 .

f

f

f

M x x x kN m

M x kN m

M x kN m

� � � �

� �

� �

 
2.00:  الثالمقطع الثّ - 3.00x� �  

   
� 
 � 
� �
� 

� 


8 12

2 4

3 12

T x x kN

T x kN

T x kN

� � �

� � �

� � �

 
� 
 � 
� �
� 

� 


24 12 18.5 .

2 26.5 .

3 18.5 .

f

f

f

M x x x kN m

M x kN m

M x kN m

� � � �

� �

� �

 
 

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

1.00: ثانيثّ 2.00.00 2.00



�� �





x kN mx kN m

��20 2.5 .20 2.5 .2.5

��
kN mkN m
 18.5 .8.5 .


x kN mkN m
2 26.5 .26.5 .


2020

2


�� 

 �
�
�

T xT x�� 
 �
T xx�
T �

�

m

en
ccy

m

0.50

i



 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
 د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

 

 6 من 4 صفحة
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 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
 د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 

 

 6 من 5 صفحة
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 2018البكالوريا دورة: شهادة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية
 د30و  سا 4المدة:       هندسة مدنية     -تقني رياضي الشعبة:     تكنولوجيا هندسة مدنية     اختبار مادة: 
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 د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

 5من  1فحة ص

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

 5من  2فحة ص
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 د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

 5من  3فحة ص
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 د30سا و 04الشعبة: تقني رياضي المدة:  التكنولوجيا (هندسة مدنية)اختبار مادة:  2018: دورة: جوان  البكالوريا لموضوع امتحان بة النموذجيةالإجا

 5من  4فحة ص
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